CONSORZIO DI BONIFICA CENTRO

Bacino SALINE - PESCARA - ALENTO - FORO CHIETI

D.G.R.A. n° 801 del 07/04/1997

<u>Delibera Commissariale n° 176</u> <u>del 05.06</u>.2018.

OGGETTO: Inserimento del dipendente consortile geom. Corrado De Luca nel servizio reperibilità dell'impianto irriguo Val di Foro.-

L'anno duemiladiciotto, il giorno cinque (05) del mese di giugno (06) in Chieti, presso il Consorzio di Bonifica intestato, il Commissario regionale, Avv. Luciana Di Pierdomenico, nominato con D.P.G.R.A. n. 23 del 21 aprile 2017, con l'assistenza della Sig.ra Maria Simone, in qualità di Segretario verbalizzante, e con la presenza del Dott. Stefano Tenaglia in qualità di Direttore Generale, ha assunto la seguente delibera

IL COMMISSARIO REGIONALE

Vista la relazione a firma del Capo Settore IV, P.I. Fabio Cattafesta, con la quale propone l'inserimento del dipendente consortile geom. Corrado De Luca nel servizio di reperibilità presso l'impianto irriguo Val di Foro essendo lo stesso dal 1° marzo tornato a svolgere le mansioni di Collaboratore Operativo presso il IV Settore Esercizio e Manutenzione Impianti Irrigui ed Elettrici, giusto Ordine di Servizio n. 2 del 20.02.2018;

Considerato:

che il Geom. Corrado De Luca ha già svolto il servizio di reperibilità sull'impianto irriguo Val di Foro;

che per una migliore rotazione del personale attualmente preposto a tale servizio presso l'impianto Val di Foro e per una gestione più oculata delle risorse lavorative a disposizione del IV Settore è utile avere a disposizione un'ulteriore unità;

Preso atto che il Geom. Corrado De Luca ha presentato specifica richiesta di essere reinserito nella turnazione del servizio di reperibilità con nota n. 4822 dell'8.05.2018;

Richiamata la delibera n. 51 del 19.02.2018 con le quali sono state autorizzate le prestazioni del servizio di reperibilità per il IV Settore irriguo;

Visto il nuovo prospetto dei turni di reperibilità con l'inserimento del geom. Corrado De Luca;

Preso atto altresì che la spesa prevista con l'inserimento del geom. Corrado De Luca è ricompresa nei limiti dell'importo riportato in Bilancio di € 55.400,00, come specificato nella delibera autorizzativa del servizio di reperibilità n. 51 del 19.02.2018;

Ritenuto autorizzare l'inserimento del dipendente geom. Corrado De Luca nei turni di reperibilità;

Visti i pareri al riguardo espressi dai competenti uffici dell'Ente, allegati alla presente delibera;

Richiamata la delibera del Commissario Regionale n. 256 del 29.11.2017 di approvazione del Bilancio relativo all'esercizio finanziario 2018;

Con i poteri conferitigli dal D.P.G.R.A. n° 23 del 21.04.2017

DELIBERA

- 1) Le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente deliberato;
- 2) Di autorizzare il dipendente Geom. Corrado De Luca ad effettuare le prestazioni del servizio di reperibilità presso l'impianto irriguo Val di Foro come da elenco formulato dal Responsabile del Settore Irriguo allegato al presente atto per farne parte integrante e sostanziale del presente deliberato, con decorrenza 11 giugno c.a.;
- 3) Di dare atto che la spesa prevista per il suddetto servizio è ricompresa nei limiti dell'importo riportato in Bilancio esercizio 2018 di € 55.400,00, Cap. 11 denominato "Indennità di reperibilità" come specificato nella delibera. 51 del 19.02.2018 autorizzativa del servizio di reperibilità per l'anno 2018;
- 4) di dare disposizione agli uffici consortili competenti affinché provvedano a liquidare le prestazioni della reperibilità effettuato dal dipendente nel limite complessivo su riportato;
- 5) Di incaricare il Direttore Generale, con la collaborazione del Capo Ufficio Personale, di provvedere mensilmente alla verifica della reperibilità, rispettando l'importo iscritto in bilancio.
- 6) Di rendere il presente atto immediatamente esecutivo.

Letto, approvato e sottoscritto.-

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE F.to(Sig.ra Maria Simone)

IL COMMISSARIO REGIONALE F.to(Avv. Luciana Di Pierdomenico)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto dichiara che copia della presente deliberazione, ai sensi del vigente statuto consortile, è stata pubblicata all'albo consorziale, in Chieti, in modo consecutivo, dalle ore 14,00 del giorno 05.06.2018 alle ore 09,00 del giorno 07.06.2018

Chieti, lì 07.06.2018

Il Capo Ufficio Atti e Contratti F.to(Sig.ra Maria Simone)